

# 一心只想中守号 怎料机选中大奖

**中国福利彩票**  
CHINA WELFARE LOTTERY

玩法:双色球-单式 机号:63200202  
3D73-5D8A-3A18-EEE8-B328/55707555/12187

A.	02	08	14	15	16	25-03	(1)
B.	02	03	15	16	17	30-07	(1)
C.	05	06	16	19	24	27-09	(1)
D.	02	03	10	24	28	30-02	(1)
E.	10	16	23	27	29	30-13	(1)

开奖期:2023048 23-04-30 合计10元  
销售期:2023048-142 23-04-30 14:11:33  
地址:青海省西宁市城中区民主街9号  
青海福彩微信公众号:qhfcgov

**已兑奖**

青海省福利彩票发行中心承销

相信很多彩民都会遇到这样的情况,精心挑选的号码在坚守了一段时间后没有带来惊喜于是选择了放弃,结果没多久中奖号码正是自己之前的守号,心中万分遗憾;但也有些彩民在选择放弃守号后,机选却带来了意外收获。西宁彩民梁先生(化姓)就是这样一位被幸运意外选中的彩民。在双色球第2023048期中凭借一张10元机选单式票收获1注二等奖,奖金111914元。

近日,梁先生来到省福彩中心办理兑奖手续,虽然面带喜悦但是很淡定。据悉,梁先生是一位来青做生意的外地人,接触彩票很多年了,来到青海也始终保持着购彩的习惯,虽然购彩多年但是他从来不研究号码,他说:“生意上的事情已经很费精力了,买彩票只是打发一下闲暇时间也是为了给单调的生活增加一点乐趣。”

所以之前他将家人和自己的生日作为一组“吉祥号”一直坚守,但守了很多年并没有带来惊喜,于是选择放弃,转换了机选的方式进行投注,没想到这一次被“幸运之神”眷顾喜获11万余元。聊天中,梁先生表示从守号的那天开始就期望这组有意义的号码能够得到中奖的加持,但是事与愿违,不过现在机选能中奖也很高兴。梁先生是隔天去彩票店购票时才知道自己中了二等奖,在听到自己中奖后表现很淡然。谈及奖金的规划,他表示会投入到生意中,希望这笔钱能为自己的生意助力,也逐渐有所起色。同时也表示这份利国利民己的社会公益事业也会一直做下去。

(严瑾)

## 彩市要闻

## 15年后再次读那张福利彩票

“防范灾害风险,护航高质量发展”,这是我国第15个全国防灾减灾日的主题。距离2008年“5·12”汶川大地震,已经过去15年。

15年,我们防范灾害守护家园,敬畏自然珍爱生命,我们更铭记灾难面前的大爱无疆,灾后重建的守望相助。

时间流淌,历史不忘,岁月磨砺,精神永恒。在5月12日第15个全国防灾减灾日,我们一起回望福彩大事记,一起回忆2008年那张福利彩票“抗震救灾,重建家园”,一起读懂福利彩票背后的暖心故事和精神密码。

依稀记得2008年的一个下午,正在上班,突觉震撼。一位同事猛地站起来,“地震了!”没过多久,网上信息传开:5月12日14时28分,四川省汶川发生里氏8.0级特大地震。

地震发生后,第一时间打电话给成都的福彩同事。“正要去开会,刚走到门口,就地震了……”信号不好,断断续续,对方说完最后三个字,挂了电话,“能卖票!”

生命至上,责任第一。地震发生后,中福彩中心立即向四川、甘肃、陕西、湖北、河南、山西、重庆、贵州等地震灾区的福彩机构发出了紧急通



知,表示慰问,并对受损情况进行了统计。一个个信息迅速传来:

四川阿坝州,除汶川映秀镇51320019号站始终无法取得联系外,其余投注站均无人员伤亡,因地震灾难停机15台,开机率58%;四川广元,通讯全部中断,市福彩中心与各投注站完全失去联系,工作人员只能冒着频频余震和山体滑坡的危险,骑自行车分头了解市城区各投注站的损失情况,并通知暂停营业,注意安全;四川绵阳,除无法与北川县陈家坝197号投注站人员取得联系外,绵阳所辖242个投注站站点中,39个投注站的投注机不同程度损毁,其中有9个投注站有人员受伤……

一边紧急救援,一边确保开奖。福彩

开奖关乎全国亿万购彩者利益,在遇到突发特大灾害时如何应对?四川汶川突发特大地震之后,中福彩中心立即召开紧急会议研究开奖应急预案。在四川、陕西、甘肃等全国福彩系统工作人员共同努力下,5月12日当天的全国销售数据被安全、完整地传输到中福彩中心数据机房,全国联销游戏“3D”、“七乐彩”准时开奖。

福利彩票的背后是职责,是责任,是使命。

地震无情,福彩有爱。福彩行业是充满爱心的行业,是团结的行业。5·12四川汶川大地震后,全国福彩行业各级机构、工作人员、福彩站业主、福彩购彩者在第一时间积极行动起来,捐款、捐物、献血,支援地震灾区。

福彩的爱是流动的,是绵长的。15年过去了,一幕情满人间的画面依然印在脑海。汶川地震后,在福彩公益金资助项目青岛福彩南山养老院,福彩老年公寓的老人们自发组织向灾区捐款,有的老人迈着蹒跚的脚步,有的半自理老人坐着轮椅,有的老人刚刚打完吊瓶……老人们井然有序地排起了长队,依次来到捐款箱前,人群里有退休教师、离退休老干部、老工人、老党员,缓缓地走到捐款箱前,把自己的钱拿出来,将深情厚谊投进了捐款箱。

福利彩票的背后是至真、至善、至美。

“一方有难,八方支援”,是中华民族的传统美德,是社会主义制度优越性的充分体现。福利彩票从诞生之日起,就深深打着中华民族传统美德和社会主义人道主义的烙印,始终坚持“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨。

2008年四川汶川大地震后,为了支持汶川大地震灾区恢复重建,充分发挥福利彩票募集赈灾资金的强大功能,充分体现福利彩票的公益属性,充分发扬中华民族的优良传统,中国福利彩票毅然扛起了开展抗震救灾专项募集,为地震灾区重建家园筹集福彩赈灾公益金的重大责任和光荣使命。为此,福彩“刮刮乐”推出了以“抗震救灾,重建家园”为主题的即开票游戏,包括“扶危济困”“同舟共济”“万众一



心”“重建家园”“众志成城”等五个系列。

据统计,从2008年7月1日到2010年12月31日,中国福利彩票即开型彩票共筹集福彩公益金75亿多元,全额用于汶川地震灾后恢复重建。另外,2008年至2010年期间,中央集中的彩票公益金主要用于震后灾区受灾群众后续生活救助、地震倒塌农户住房恢复重建、公共服务、防灾减灾恢复重建项目,对于震后恢复重建发挥了重要作用;地方留成部分公益金用于对口支援地震灾区恢复重建。

15年后,再读“抗震救灾”这张福利彩票,读出的是福利彩票背后的慈善善举、责任担当、大爱无疆。这种大爱,彰显出来的是一种精神,一种“抗震救灾,众志成城”的抗震精神;是一种力量,一种团结的力量,一个国家、一个民族、一个行业的力量。

此时此刻,回望过去,只为更好地传承精神,为新时代福彩高质量发展凝聚奋进的力量,在奋斗实干中踔厉奋发、砥砺前行。

(摘自中国福彩)



## 福彩公益

## 一图读懂快乐8游戏的七大特点

### 01 玩法最丰富的基诺型福彩游戏

快乐8游戏共包括“选一”“选二”“选三”“选四”“选五”“选六”“选七”“选八”“选九”和“选十”10种玩法,共计有39种中奖条件。

### 02 中奖概率最高的全国联销游戏

快乐8“选一”玩法中奖概率为25%，“选四”玩法中奖概率高达25.8%。我们以“选十”玩法为例:“选十中十”的号码组合数为184756注,换言之有18万种号码组合的可能性都能中得一等奖。彩民在单式投注之外,还可采取复式和胆拖投注,大幅增加中奖机会。

### 03 开奖号码最多的彩票游戏

快乐8游戏有80个备选号码,20个开奖号码,十个玩法平均中奖概率达到16.8%,单个玩法(“选四”玩法)最高中奖概率可达25.8%。开奖号码冗余使快乐8简便易玩,同时又富有趣味,彩民不需要投入过多的精力分析号码走势,随机投注中奖容易,易于新人上手。

### 04 不同的号码,同样可中一等奖

开奖号码比中奖号码多,即使投注不一样的号码,也有可能同样中得一等奖,复式、胆拖更易中奖。

### 05 一个号码不中也有奖

福彩快乐8的“选七”“选八”“选九”和“选十”4种玩法,在部分号码一致就中奖的基础上,增加了选号全错也有奖的奖项,即一个号码不中也有奖,可中得奖金2元。这种新奇的玩法设置,带给彩民“一个不中也有奖”的玩彩新体验。

### 06 返奖率高达58%的全国联销游戏

快乐8游戏资金构成比例为:彩票奖金58%,公益金30%,发行费12%。彩票奖金分为当期奖金和调节基金,其中,57.5%为当期奖金,0.5%为调节基金。58%的返奖率是电脑票的全国联销游戏中最高的。

### 07 双奖池设计,天天有机会中500万

快乐8游戏采取全国统一奖池计奖,针对不同玩法设置两个奖池,分别为“选一”至“选九”玩法的共用奖池和“选十”玩法奖池。最高奖金封顶500万元,每天开奖一次,全国联销加上浮动设奖让彩民每天都有获得500万元大奖惊喜的机会。

摘自内蒙古福利彩票